







# **SUMÁRIO**

Telemedicina (Consulta Médica Virtual) Agendamento 3
Autorização de Procedimento na Rede Credenciada 6
Prazo Máximo de Atendimento (em dias úteis)6
Prazo para Autorização de Internação/Procedimento Cirúrgico eletivo e/ou urgência 7
Início da Rede Credenciada ASSEFAZ JADE Recife/PE8
Acupuntura 8
Anestesiologia8
Anatomopatologia (Histopatológico)8
Biópsia Colo Uterino9
Biópsia e Punção Guiada por Ultrassom9
Cardiologia9
Cardiologia Pediátrica9
Cintilografia / Medicina Nuclear
Cirurgia de Cabeça e Pescoço 10
Cirurgia Geral 10
Cirurgia do Aparelho Digestivo . 10
Colposcopia e Citologia Oncótica
Clínica médica 11
Dermatologia 11
Dermatologia Pediátrica 11

Ecocardiograma Fetal 12
Ecocardiograma - Ecodoppler 12
Ecocardiograma - Transesofágico
Eletroencefalograma - EEG 12
Eletroneuromiografia - ENMG 12
Endocrinologia12
Endoscopia Digestiva -
Colonoscopia 13
Fisioterapia - Biofeedback 13
Fisioterapia (Medicina Física e
Reabilitação)13
Fisioterapia Infantil13
Fonoaudiologia14
Gastroenterologia Geral14
Geriatria 14
Ginecologia e Obstetrícia 14
Hematologia14
Hemodiálise15
Hemoterapia / Hematologia 15
Hepatologia15
Homeopatia15
Hospitais15
Laboratórios16
Mastologia 16
Nefrologia16
Neurologia 17

Neuropsicólogo –
Avaliação/Reabilitação17
Nutricionista17
Oftalmologia17
Oftalmologia - Pediatria18
Oncologia18
Ortopedia e Traumatologia 18
Otorrinolaringologia18
Pediatria18
PET CT (PET SCAN) ONCOLÓGICO
Polissonografia19
Proctologia 19
Psicologia19
Psiquiatria Internamento 19
Quimioterapia 20
Radiologia (Raio X) –
Ultrassonografia - Densitometria
20
Radioterapia20
Ressonância Magnética /
Tomografia Computadorizada 20
Reumatologia21
Terapias Multidisciplinares ABA/
TEA/TDAH e/ou outros transtornos
neurológicos21
Teste do Olhinho21
Tilt Test21
Urologia21



### Telemedicina (Consulta Médica Virtual) Agendamento

O acesso do beneficiário poderá ser realizado pelo aplicativo no ícone Telessaúde ou no site da ASSEFAZ, acessando a área do beneficiário com Login e senha.

Para prosseguir com o agendamento o usuário deverá ler e concordar com o termo de uso.



Nessa mesma modalidade, a Assefaz oferece também os serviços:

semana, no caso do Pronto Atendimento Virtual.

- Psicologia Virtual
- Médico Especialista Virtual
- Fonoaudiologia Virtual
- Nutrição Virtual



### Especialidades Médicas disponíveis (virtual)

Faça uma busca ou escolha a especialidade que você precisa

- Cardiologia Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas ao coração e sistema circulatório.
- Cirurgia Vascular Especialidade médica que identifica e trata de doenças passíveis de procedimentos cirúrgicos no sistema vascular.
- **Clínica Geral** Especialidade médica que diagnostica e trata de várias doenças e queixas de pacientes adultos.



- **Coloproctologia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas ao intestino grosso, reto e ânus.
- **Dermatologia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas à pele e aos anexos cutâneos, como micoses e manchas.
- **Dermatologia Pediátrica** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas à pele e aos anexos cutâneos em crianças e jovens. Digite o nome da especialidade
- **Endocrinologia Pediátrica** Especialidade médica que se ocupa do tratamento do sistema endócrino/hormonal e do metabolismo (crianças)
- **Endocrinologia e Metabologia -** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas aos sistemas endócrino e hormonal, e do metabolismo.
- **Gastroenterologia/Hepatologia -** Especialidade médica que identifica e trata de doenças do aparelho digestivo e do fígado, como gastrite, refluxo, hepatites e cirrose.
- **Geriatria** Especialidade médica que atua no cuidado à saúde das pessoas com mais de 60 anos de idade.
- **Ginecologia** Especialidade médica que trata da saúde do aparelho reprodutor feminino e da gestação
- **Hematologia Pediátrica** Especialidade médica que identifica e trata das condições e doenças relacionadas ao sangue em crianças e jovens.
- Hematologia e Hemoterapia Especialidade médica que identifica e trata de condições e doenças relacionadas ao sangue, como a anemia.
- **Infectologia** Especialidade médica que identifica, trata e previne doenças infecciosas e parasitárias.
- **Infectologia Pediátrica** Especialidade médica que identifica, trata e previne doenças infecciosas e parasitárias em crianças e jovens.
- **Nefrologia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças do sistema urinário, principalmente relacionadas aos rins.
- Neurologia Especialidade médica que identifica e trata de distúrbios e doenças do sistema nervoso.
- Neurologia Pediátrica Especialidade médica que se ocupa do tratamento clínico das patologias neurológicas (sistema nervoso central e periférico) das crianças
- **Nutrologia** Especialidade médica que ajuda a prevenir e tratar de doenças relacionadas ao metabolismo e à ingestão de nutrientes.
- **Oftalmologia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças ou condições relacionadas aos olhos.



- **Ortopedia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas ao aparelho locomotor, como ossos, músculos, ligamentos e articulações.
- **Otorrinolaringologia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas aos ouvidos, nariz, faringe, laringe, cabeça e pescoço.
- **Pediatria** Especialidade médica que trata da saúde de crianças e adolescentes.
- **Pneumologia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas às vias aéreas inferiores.
- **Pneumologia Pediátrica** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas às vias aéreas inferiores em crianças e jovens.
- **Psiquiatria** Área da medicina que identifica e trata de transtornos mentais e de comportamento.
- **Reumatologia** Especialidade médica que identifica e trata de doenças relacionadas ao tecido conjuntivo e das articulações, como artrose e artrite reumatoide.
- **Urologia** Especialidade médica que trata da saúde do sistema urinário de homens e mulheres e do sistema reprodutor de pessoas do sexo masculino.

### **Outras Especialidades disponíveis**

- Fonoaudiologia Virtual
- Nutrição Virtual
- Psicologia Virtual

# Cancelamento de consulta agendada (no aplicativo ou site da Assefaz)

O Paciente poderá cancelar a consulta agendada com um Profissional de Saúde sem qualquer ônus, desde que o cancelamento **seja comunicado em, no mínimo, 1 (uma) hora antes do horário agendado.** 

Caso o Paciente comunique o cancelamento da consulta faltando menos de1 (uma) hora para o horário agendado, deverá pagar uma de taxa de 20% (vinte por cento) do valor estabelecido para a consulta.

Se o Paciente não comparecer à consulta no horário agendado, **será cobrada uma taxa de 70% (setenta por cento) do valor estabelecido para a consulta.** 



# Autorização de Procedimento na Rede Credenciada



Retorne ao índice



O beneficiário com o pedido médico e a documentação pertinente à solicitação em mãos deverá:

- Consultar a rede credenciada disponível para seu plano e localizar um prestador para realização do procedimento;
- Entregar ao prestador o pedido médico e a documentação pertinente;
- O prestador deverá solicitar autorização no Portal Autorizador da Assefaz;
- Após análise e autorização da Assefaz, o prestador entrará em contato com o beneficiário para agendar o procedimento.

Caso não consiga localizar prestador apto para realizar seu atendimento, entre em contato com a Assefaz em posse do pedido médico pelo número 0800 703 4545.

20

# Prazo Máximo de Atendimento (em dias úteis)

#### **AUTORIZAÇÃO**





Descrição	Prazo máximo de atendimento (em dias úteis)
Consulta básica - pediatria, clínica médica, cirurgia geral, ginecologia e obstetrícia	07 (sete)
Consulta nas demais especialidades	14 (quatorze)
Consulta/sessão com fonoaudiólogo, nutricionista, psicólogo, terapeuta ocupacional, fisioterapeuta,Enfermeiro obstetra ou obstetriz	10 (dez)
Consulta e procedimentos realizados em consultório/clínica com cirurgião dentista	07 (sete)
Serviço de diagnóstico por laboratório de análises clínicas em regime ambulatorial	03 (três)
Demais serviços de diagnóstico e terapia em regime ambulatorial	10 (dez)
Procedimentos de alta complexidade (PAC)	21 (vinte e um)
Atendimento em regime hospital-dia	10 (dez)
Atendimento em regime internação eletiva	21 (vinte e um)
Urgência e emergência	Imediato



# Prazo para Autorização de Internação/Procedimento Cirúrgico eletivo e/ou urgência

**AUTORIZAÇÃO** 

# Qual o prazo para autorização de internação/procedimento cirúrgico (eletivo)?

O prazo para autorização de atendimentos em regime de internação eletiva é de até 21 (vinte e um) dias úteis, a contar da data de solicitação à operadora.

É importante mencionar que procedimentos cirúrgicos em alguns casos necessitam de Órteses, Próteses e Materiais Especiais - OPME, sendo que esses são parte integrante do pedido médico cirúrgico. É, portanto, de responsabilidade do prestador a inserção de documentos pertinentes e obrigatórios para a correta análise da equipe médica.





# Qual o prazo para autorização de internação/procedimento cirúrgico (urgência)?

Todo e qualquer procedimento/internação caracterizado como de urgência/emergência dispensa autorização prévia, estando a operadora proibida de regulá-los.

A autorização é imediata, cabendo ao prestador comprovar a urgência dos procedimentos e uso dos materiais especiais, regularizando o processo junto à operadora posteriormente ao atendimento.

**INFORMAÇÕES GERAIS** 

### O que significa urgência?

A urgência é definida pelo CFM como ocorrência imprevista de agravo à saúde com ou sem risco potencial de vida, cujo portador necessita de assistência médica imediata. Já a ANS classifica como urgência, segundo a Lei nº 9.656/98, aqueles casos resultantes de acidentes pessoais (por exemplo, uma fratura causada por uma queda) ou de complicações na gravidez.







# O que são procedimentos eletivos?

Procedimentos eletivos são aqueles executáveis em ambiente ambulatorial ou hospitalar, com possibilidade de agendamento prévio. Ou seja, não são considerados de urgência e emergência.

# O que significa emergência?

A definição do CFM quanto à emergência diz respeito aos casos em que há risco de vida iminente, determinado por acontecimentos perigosos e fortuitos, inesperados, imprevisíveis, que exijam diagnóstico e terapêutica imediatos.

Já a classificação pela ANS se refere às situações em que há risco imediato de vida ou de lesões irreparáveis para o paciente. Por exemplo, um infarto do coração.



### Início da Rede Credenciada ASSEFAZ JADE Recife/PE

### Acupuntura

#### RICARDO COSTA HOMEOPATIA ACUPUNTURA LTDA

RUA DR ZAMENHOF, 50

BAIRRO: BOA VIAGEM CIDADE: RECIFE - PE

TEL.: (81) 3462 7591 (81) 3462 5067

### **Anestesiologia**

#### COOPANEST PE - COOPERATIVA DOS MÉDICOS ANESTESIOLOGISTAS DE PERNAMBUCO

R. Benfica, 326 - Madalena, Recife - PE, 50720-001

Telefone: (81) 2126-2988

### Anatomopatologia (Histopatológico)

#### CTRO INTGR CITOPATOL COLPOSCOPIA LTDA SC - CICC

• RUA FELICIANO GOMES, 172

BAIRRO: DERBY CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3222 1785 / 3222 3297

(81) 99201-2111 / 98152-6416

AV CONSELHEIRO AGUIAR, 2738 (dentro da Clínica Armindo Moura)

BAIRRO: BOA VIAGEM CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3466 7868 / (81) 99591-0033

AV JOAO DE BARROS, 50 (dentro da Clínica Lucilo Ávila)

BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 4141 0734 / 3129-0576 / 81 99591-0024

AV. GOVERNADOR CARLOS DE LIMA CAVALCANTI, 155 (dentro da Clínica Lucilo Maranhão)

BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 4141-0733 / 3031-0074 / 81 99253-5149





### Biópsia Colo Uterino

#### CTRO INTGR CITOPATOL COLPOSCOPIA LTDA SC

UNIDADES:

RUA FELICIANO GOMES, 172 BAIRRO: DERBY CIDADE: RECIFE - PE TELEFONE (S): 81 3222 1785 / 3222 3297 (81) 99201-2111 / 98152-6416

AV CONSELHEIRO AGUIAR, 2738 (dentro da Clínica Armindo Moura)
BAIRRO: BOA VIAGEM CIDADE: RECIFE - PE
TELEFONE (S): 81 3466 7868 / (81) 99591-0033

AV JOAO DE BARROS, 50 (dentro da Clínica Lucilo Ávila)
BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE TELEFONE (S): 81 4141 0734 / 3129-0576 / 81 99591-0024

AV. GOVERNADOR CARLOS DE LIMA CAVALCANTI, 155 (dentro da Clínica Lucilo Maranhão)
BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE
TELEFONE (S): 81 4141-0733 / 3031-0074 / 81 99253-5149

### Biópsia e Punção Guiada por Ultrassom

#### CTRO DIAGNÓSTICO MULTIMAGEM LTDA

RUA FREI MATIAS TEVES, 194

BAIRRO: ILHA DO LEITE CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 2102-1777 81 99615-0109

#### INST. RADIOLOGIA JOSÉ ROCHA DE SÁ

RUA AMAURI DE MEDEIROS, 53

BAIRRO: DERBY CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3125 7300 - (81) 2125.4747

### Cardiologia

#### CARDIOMAX CLÍNICA CARDIOLOGICA

Av. Agamenon Magalhães, 2291 (Anexo ao Hospital Memorial São José – 3º andar)

Boa Vista – Recife/PE

TEL.: (81) 3048-1040 / 3048-1050 / 3048-1060 / 988582-0849 / 98589-0914

### Cardiologia Pediátrica

#### CLÍNICA MÉDICA MOSER LTDA (CARDIOPED)

Av. Governador Agamenon Magalhães, 4760 - Sala 02 Edf. Garagem Paissandu – Recife/PE – Telefone: (81) 3416-8447





### Cintilografia / Medicina Nuclear

INST. RADIOLOGIA JOSÉ ROCHA DE SÁ (CEMUPE)

RUA AMAURI DE MEDEIROS, 53

BAIRRO: DERBY CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3125 7300 - (81) 2125.4747

### Cirurgia de Cabeça e Pescoço

CENTRO PERNAMBUCANO DE ONCOLOGIA (CPO ONCOLOGIA)

RUA JOSE DE ALENCAR, 871 – BOA VISTA – RECIFE/PE TEL.: (81) 3222-6565 – (81) 99590-4877 no WhatsApp

### Cirurgia Geral

CENTRO PERNAMBUCANO DE ONCOLOGIA (CPO ONCOLOGIA)

RUA JOSE DE ALENCAR, 871 – BOA VISTA – RECIFE/PE TEL.: (81) 3222-6565 – (81) 99590-4877 no WhatsApp

### Cirurgia do Aparelho Digestivo

#### DIGEST SOC CIRURGIOES AP DIGESTIVO SC LTDA

PRAÇA MIGUEL DE CERVANTES, 60 - EMPRESARIAL PERNAMBUCO CORPORATE – 17ª ANDAR, ILHA DO LEITE, RECIFE, PE - TELEFONES: (81) 3445.4518 / 3221.5136

# Colposcopia e Citologia Oncótica

INST. RADIOLOGIA JOSÉ ROCHA DE SÁ

RUA AMAURI DE MEDEIROS, 53

BAIRRO: DERBY CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3125 7300



#### CTRO INTGR CITOPATOL COLPOSCOPIA LTDA SC

**UNIDADES:** 

• RUA FELICIANO GOMES, 172

BAIRRO: DERBY CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3222 1785 / 3222 3297

(81) 99201-2111 / 98152-6416

• AV CONSELHEIRO AGUIAR, 2738 (dentro da Clínica Armindo Moura)

BAIRRO: BOA VIAGEM CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3466 7868 / (81) 99591-0033

AV JOAO DE BARROS, 50 (dentro da Clínica Lucilo Ávila)
BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE
TELEFONE (S): 81 4141 0734 / 3129-0576 / 81 99591-0024

AV. GOVERNADOR CARLOS DE LIMA CAVALCANTI, 155 (dentro da Clínica Lucilo Maranhão)

BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE TELEFONE (S): 81 4141-0733 / 3031-0074 / 81 99253-5149

### Clínica médica

#### **GILBERTO ANTONIO W FERNANDES LIMA**

R EPAMINONDAS DE MELO 219 - DERBY/RECIFE 81 3231 4072 - 81 3231-1877

### Dermatologia

#### CLÍNICA DERMAT ROBERTA SIQUEIRA LTDA

AV AGAMENON MAGALHAES 4775 SL 212 DERBY - RECIFE 81 3222 2602

### Dermatologia Pediátrica

#### CLÍNICA DERMAT ROBERTA SIQUEIRA LTDA

AV AGAMENON MAGALHAES, 4775 SL 212 DERBY - RECIFE 81 3222 2602





### Ecocardiograma Fetal

#### CLÍNICA MÉDICA MOSER LTDA (CARDIOPED)

Av. Governador Agamenon Magalhães, 4760 - Sala 02 Edf. Garagem Paissandu – Recife/PE – Telefone: (81) 3416-8447

### Ecocardiograma - Ecodoppler

#### CARDIOMAX CLÍNICA CARDIOLOGICA

Av. Agamenon Magalhães, 2291 (Anexo ao Hospital Memorial São José – 3º andar) Boa Vista – Recife/PE

TEL.: (81) 3048-1040 / 3048-1050 / 3048-1060 / 988582-0849 / 98589-0914

### Ecocardiograma - Transesofágico

#### CARDIOMAX CLÍNICA CARDIOLOGICA

Av. Agamenon Magalhães, 2291 (Anexo ao Hospital Memorial São José – 3º andar) Boa Vista – Recife/PE

TEL.: (81) 3048-1040 / 3048-1050 / 3048-1060 / 988582-0849 / 98589-0914

# Eletroencefalograma - EEG

#### **NEUROFISIOLOGIA CLÍNICA – SOS NEURO**

AV. REPÚBLICA DO LÍBANO, 251, SALA 505, TORRE C. - PINA, RECIFE - PE

Telefone: (81) 3032-3260 / 3032-3261

### Eletroneuromiografia - ENMG

#### **NEUROFISIOLOGIA CLÍNICA - SOS NEURO**

AV. REPÚBLICA DO LÍBANO, 251, SALA 505, TORRE C. - PINA, RECIFE - PE

Telefone: (81) 3032-3260 / 3032-3261

### **Endocrinologia**

#### **PAULA PEREGRINO**

AGAMENON MAGALHAES 4760 7 AND SL 04 PAISSANDURECIFE 81 3416 7717;81 3416 7718;





### **Endoscopia Digestiva - Colonoscopia**

#### CARLOS EUGENIO GANTOIS LTDA (GASTROCLÍNICA)

RUA SENADOR JOSE HENRIQUE, 65

BAIRRO: ILHA DO LEITE CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3421 2559

#### DIGEST SOC CIRURGIOES AP DIGESTIVO SC LTDA (NÃO FAZ COLONOSCOPIA)

PRAÇA MIGUEL DE CERVANTES, 60 - EMPRESARIAL PERNAMBUCO CORPORATE – 17ª ANDAR, ILHA DO LEITE, RECIFE, PE - TELEFONES: (81) 3445.4518 / 3221.5136

### Fisioterapia - Biofeedback

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

RUA DO RIACHUELO, 105 – BOA VISTA – RECIFE – PE

Fone: 81 3132.4770 - 81 98373-7232

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

AV. ENG. DOMINGOS FERREIRA, 4023 SALA 0703

Fone: (81) 3132-4770 - 81 98373-7232 - CTR EMP. BOA VIAGEM - RECIFE -PE,

# Fisioterapia (Medicina Física e Reabilitação)

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

RUA DO RIACHUELO, 105 - BOA VISTA - RECIFE - PE

Fone: 81 3132.4770 – 81 98373-7232

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

AV. ENG. DOMINGOS FERREIRA, 4023 SALA 0703

Fone: (81) 3132-4770 - 81 98373-7232 - CTR EMP. BOA VIAGEM - RECIFE -PE,

### Fisioterapia Infantil

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

RUA DO RIACHUELO, 105 – BOA VISTA Fone: 81.3132-4770 - 81 98373-7232

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

AV. ENG. DOMINGOS FERREIRA, 4023 SALA 0703

Fone: (81) 3132-4770 - 81 98373-7232 - CTR EMP. BOA VIAGEM - RECIFE -PE,





### **Fonoaudiologia**

PSICÓLOGOS ASSOCIADOS DE PE LTDA (Todas as idades)

RUA GENERAL ABREU E LIMA, 285 - TAMARINEIRA - RECIFE/PE

TEL.: (81) 3034-6735

### Gastroenterologia Geral

#### **GILBERTO ANTONIO W FERNANDES LIMA**

R EPAMINONDAS DE MELO 219 - DERBY/RECIFE 81 3231 4072 - 81 3231-1877

#### DIGEST SOC CIRURGIOES AP DIGESTIVO SC LTDA (Não Faz Colonoscopia)

PRAÇA MIGUEL DE CERVANTES, 60 - EMPRESARIAL PERNAMBUCO CORPORATE – 17ª ANDAR, ILHA DO LEITE, RECIFE, PE - TELEFONES: (81) 3445.4518 / 3221.5136

### Geriatria

#### **HUGHETTE CARMEM MELO TORRES GALINDO**

Av. Gov. Agamenon Magalhães, 4318 - Sl. 709 Paissandu - Recife FONE: 3103-0915 / 996410915

# Ginecologia e Obstetrícia

#### **HOSPITAL SANTA JOANA**

(Somente nas especialidades de ginecologia, obstetrícia (Maternidade) e Pediatria)

RUA JOAQUIM NABUCO, 200 GRAÇAS/RECIFE/PE

FONE: (81) 3216 6666

### Hematologia

#### CENTRO PERNAMBUCANO DE ONCOLOGIA (CPO ONCOLOGIA)

RUA JOSE DE ALENCAR, 871 – BOA VISTA – RECIFE/PE TEL.: (81) 3222-6565 – (81) 99590-4877 no WhatsApp



### Hemodiálise

#### **NEFROCLÍNICA**

RUA ESTADO DE ISRAEL, 205 - ED BEACH CLASS -Bairro: Ilha do Leite

CIDADE: RECIFE/PE TELEFONE: 81 3073-3600

# Hemoterapia / Hematologia

#### **IHENE INST HEMATOLOGIA NORDESTE LTDA**

RUA TABIRA, 54 - BOA VISTA - RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 2138 3500

### Hepatologia

DIGEST SOC CIRURGIOES AP DIGESTIVO SC LTDA (NÃO FAZ COLONOSCOPIA)

PRAÇA MIGUEL DE CERVANTES, 60 - EMPRESARIAL PERNAMBUCO CORPORATE – 17ª ANDAR, ILHA DO LEITE, RECIFE, PE -

TELEFONES: (81) 3445.4518 / 3221.5136

### Homeopatia

#### RICARDO COSTA HOMEOPATIA ACUPUNTURA LTDA

RUA DR ZAMENHOF, 50

BAIRRO: BOA VIAGEM CIDADE: RECIFE - PE

TEL.: (81) 3462 7591 (81) 3462 5067

### Hospitais

#### CTRO HOSPITALAR ALBERT SABIN SA

R SEN JOSE HENRIQUE 141 ILHA DO LEITE/RECIFE FONE: (81) 3131 7400

#### CLIN DE FRATURAS E REABILITACAO (Tem Especialista em Mão)

R JOAO FERNANDES VIEIRA 644

BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3423 2399 MARCAÇÃO DE CONSULTA 3217.2452/2453

#### **HOSPITAL SANTA JOANA**

(Somente nas especialidades de ginecologia, obstetrícia (Maternidade) e Pediatria)

RUA JOAQUIM NABUCO, 200

GRAÇAS/RECIFE/PE FONE: (81) 3216 6666





### Laboratórios

#### **EDMAR VICTOR**

Central de Atendimento: (81) 3366-1550 (81) 3366-1555

Unidade: Espinheiro

Rua Santo Elias, 149 - Recife/PE

• Unidade: Drive Thru

Rua Santo Elias, 196 - Recife/PE

Unidade: Torre

R. José Bonifácio,747 - Recife/PE

Unidade: Casa Forte

Av. 17 de Agosto, 1533 - Recife/PE

• Unidade: Boa Viagem

Rua José Trajano, 107 - Recife/PE

• Unidade: Piedade

Av. Bernardo V. de Melo, 209 - Jaboatão/PE

#### LABORATÓRIO FERNANDO TRAVASSOS (EXAME LCR)

AV. GOVERNADOR AGAMENON MAGALHAES, 4475 - SALAS 208,209 E 210 EMPRESARIAL THOMAS EDISON - BOA VISTA – RECIFE/PE (81) 2125-7555

### Mastologia

#### CENTRO PERNAMBUCANO DE ONCOLOGIA (CPO ONCOLOGIA)

RUA JOSE DE ALENCAR, 871 – BOA VISTA – RECIFE/PE TEL.: (81) 3222-6565 – (81) 99590-4877 no WhatsApp

### Nefrologia

#### **NEFROCLÍNICA**

RUA ESTADO DE ISRAEL, 205 - ED BEACH CLASS -Bairro: Ilha do Leite

CIDADE: RECIFE/PE TELEFONE: 81 3073-3600





### Neurologia

#### **NEUROFISIOLOGIA CLÍNICA - SOS NEURO**

AV. REPÚBLICA DO LÍBANO, 251, SALA 505, TORRE C. - PINA, RECIFE - PE, 51110-160 TELEFONE: (81) 3032-3260 / 3032-3261 (Realiza O Exame – BERA em Criança)

# Neuropsicólogo – Avaliação/Reabilitação

#### PSICÓLOGOS ASSOCIADOS DE PE LTDA (Todas as idades)

RUA GENERAL ABREU E LIMA, 285 – TAMARINEIRA – RECIFE/PE

TEL.: (81) 3034-6735

### Nutricionista

#### PSICÓLOGOS ASSOCIADOS DE PE LTDA (Todas as idades)

RUA GENERAL ABREU E LIMA, 285 - TAMARINEIRA - RECIFE/PE

TEL.: (81) 3034-6735

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

RUA DO RIACHUELO, 105 - BOA VISTA - RECIFE - PE

Fone: 81 3132.4770 - 81 98373-7232

#### **CLÍNICA SER EM TERAPIA**

AV. ENG. DOMINGOS FERREIRA, 4023 SALA 0703

Fone: (81) 3132-4770 - 81 98373-7232 CTR EMP. BOA VIAGEM – RECIFE -PE,

### Oftalmologia

#### CLÍNICA DE OLHOS DR CLOVIS DE AZEVEDO PAIVA LTDA

Matriz - Recife (Boa Vista):

Rua Dom Bosco, nº 855, Boa Vista - Recife/PE Fone: (81) 3423-2999 e (81) 2119-2800

WhatsApp: (81) 9.9134-8566





### Oftalmologia - Pediatria

CLÍNICA DE OLHOS DR CLOVIS DE AZEVEDO PAIVA LTDA

Matriz - Recife (Boa Vista):

Rua Dom Bosco, nº 855, Boa Vista - Recife/PE

Fone: (81) 3423-2999 e (81) 2119-2800

WhatsApp: (81) 9.9134-8566

### Oncologia

CENTRO PERNAMBUCANO DE ONCOLOGIA (CPO ONCOLOGIA)

RUA JOSE DE ALENCAR, 871 – BOA VISTA – RECIFE/PE TEL.: (81) 3222-6565 – (81) 99590-4877 no WhatsApp

# Ortopedia e Traumatologia

CLIN DE FRATURAS E REABILITACAO (Tem Especialista em Mão)

R JOAO FERNANDES VIEIRA 644

BAIRRO: BOA VISTA CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3423 2399 MARCAÇÃO DE CONSULTA 3217.2452/2453

## Otorrinolaringologia

**OTORRINOS RECIFE** 

RUA JORNALISTA TRAJANO CHACON 305

BAIRRO: ILHA DO LEITE CIDADE: RECIFE - PE

TEL.: 81 3414 - 7400

### Pediatria

**HOSPITAL SANTA JOANA** 

(Somente nas especialidades de ginecologia, obstetrícia (Maternidade) e Pediatria)

RUA JOAQUIM NABUCO, 200 GRAÇAS/RECIFE/PE

FONE: (81) 3216 6666





### PET CT (PET SCAN) ONCOLÓGICO

#### CTRO DIAGNÓSTICO MULTIMAGEM LTDA

RUA FREI MATIAS TEVES, 194

BAIRRO: ILHA DO LEITE CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 2102-1777 81 99615-0109

# Polissonografia

#### **OTORRINOS RECIFE LTDA**

RUA JORNALISTA TRAJANO CHACON 305

BAIRRO: ILHA DO LEITE CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 3414 7400

#### **NEUROFISIOLOGIA CLÍNICA - SOS NEURO**

AV. REPÚBLICA DO LÍBANO, 251, SALA 505, TORRE C. - PINA, RECIFE - PE, 51110-160

TELEFONE: (81) 3032-3260 / 3032-3261

### **Proctologia**

#### **DIGEST SOC CIRURGIOES AP DIGESTIVO SC LTDA**

PRAÇA MIGUEL DE CERVANTES, 60 - EMPRESARIAL PERNAMBUCO CORPORATE – 17ª ANDAR, ILHA DO LEITE, RECIFE, PE - TELEFONES: (81) 3445.4518 / 3221.5136

# **Psicologia**

#### PSICÓLOGOS ASSOCIADOS DE PE LTDA (Todas as idades)

RUA GENERAL ABREU E LIMA, 285 - TAMARINEIRA - RECIFE/PE

TEL.: (81) 3034-6735

# Psiquiatria Internamento

(Tratamento de Dependência Química e/ou Transtornos Psiguiátricos em Regime de Internamento)

#### **INSTITUTO RAID**

RUA DA MEIGUICE, 346 - SITIO DOS PINTOS TEL.: (81) 3442-3371 - RECIFE, PERNAMBUCO PE





### Quimioterapia

#### CENTRO PERNAMBUCANO DE ONCOLOGIA (CPO ONCOLOGIA)

RUA JOSE DE ALENCAR, 871 – BOA VISTA – RECIFE/PE TEL.: (81) 3222-6565 – (81) 99590-4877 no WhatsApp

# Radiologia (Raio X) – Ultrassonografia - Densitometria

#### INST. RADIOLOGIA JOSÉ ROCHA DE SÁ

RUA AMAURI DE MEDEIROS, 53

BAIRRO: DERBY - CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): (81) 3125 7300

#### CTRO DIAGNÓSTICO MULTIMAGEM LTDA

(Mamografia e Ultrassonografia)

RUA FREI MATIAS TEVES, 194

BAIRRO: ILHA DO LEITE CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 2102-1777 81 99615-0109

#### CARDIOMAX CLÍNICA CARDIOLOGICA

(somente ultrassonografia com doppler relacionadas a cardiologia)

Av. Agamenon Magalhães, 2291 (Anexo ao Hospital Memorial São José – 3º andar)

Boa Vista - Recife/PE

TEL.: (81) 3048-1040 / 3048-1050 / 3048-1060 / 988582-0849 / 98589-0914

### Radioterapia

#### INST RADIOTERAPIA WALDEMIR MIRANDA

R PACÍFICO DOS SANTOS 60

BAIRRO: DERBY CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 3421 1783

### Ressonância Magnética / Tomografia Computadorizada

#### CTRO DIAGNÓSTICO MULTIMAGEM LTDA

RUA FREI MATIAS TEVES, 194

BAIRRO: ILHA DO LEITE CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): 81 2102-1777 81 99615-0109

#### INST. RADIOLOGIA JOSÉ ROCHA DE SÁ

RUA AMAURI DE MEDEIROS, 53

BAIRRO: DERBY - CIDADE: RECIFE - PE

TELEFONE (S): (81) 3125 7300





### Reumatologia

#### **NEUROFISIOLOGIA CLÍNICA - SOS NEURO**

AV. REPÚBLICA DO LÍBANO, 251, SALA 505, TORRE C. - PINA, RECIFE - PE, 51110-160

TELEFONE: (81) 3032-3260 / 3032-3261

# Terapias Multidisciplinares ABA/ TEA/TDAH e/ou outros transtornos neurológicos

#### Unisermed

Endereço: Rua Visconde de Barbacena, 740, Várzea, Recife - PE

Telefone: (81) 2011-3439

#### Unisermed

Endereco: Rua Arthur Bruno Schwambach, 18, Boa Viagem, Recife - PE

Telefone: (81) 2011-3439

### Teste do Olhinho

#### CLÍNICA DE OLHOS DR CLOVIS DE AZEVEDO PAIVA LTDA

Matriz - Recife (Boa Vista):

Rua Dom Bosco, nº 855, Boa Vista - Recife/PE

Fone: (81) 3423-2999 e (81) 2119-2800

WhatsApp: (81) 9.9134-8566

### Tilt Test

#### CARDIOMAX CLÍNICA CARDIOLOGICA

Av. Agamenon Magalhães, 2291 (Anexo ao Hospital Memorial São José – 3º andar)

Boa Vista - Recife/PE

TEL.: (81) 3048-1040 / 3048-1050 / 3048-1060 / 988582-0849 / 98589-0914

### Urologia

#### CARLOS SOUZA DIAGNOST UROLOGICO SC LTDA

AV JOAO DE BARROS 50 SL 02 BL A 1 AND BOA VISTA/RECIFE 81 3423 6611; 81 3075 2902